

## Monti Trentini will be exhibiting in Marca, Bologna

## Join us in our first partecipation at Marca Bologna!

Monti Trentini is thrilled to announce its first-ever participation in MARCA 2025, one of the world's most significant trade fairs dedicated to private label products. Taking place on January 15 and 16 at BolognaFiere, this prestigious event brings together top industry professionals, buyers, and retailers. Visitors will find Monti Trentini in Hall 16, Stand E62/D63, where we will showcase our range of premium cheeses, crafted with nearly a century of expertise blending Trentino's artisanal traditions with modern, sustainable practices.

MARCA represents an essential platform for the private label sector, which continues to grow and evolve in response to changing market demands. Monti Trentini will use this opportunity to present a curated selection of its finest cheeses, emphasizing its ability to offer tailor-made products perfectly aligned with retailers' brand identities. With a commitment to excellence, sustainability, and innovation, Monti Trentini is proud to demonstrate its flexibility and deep understanding of partners' unique needs in this dynamic industry.

This debut at MARCA 2025 is a significant milestone for Monti Trentini as it

continues to expand its presence both nationally and internationally. The company views this participation as an excellent opportunity to build new partnerships, reinforce its reputation as a trusted private-label supplier, and share the values that have defined it for generations.

We invite all attendees to join us in Hall 16, Stand E62/D63, to discover the quality, heritage, and passion behind Monti Trentini's exceptional dairy products.







CASEARIA MONTI TRENTINI S.p.A. 38055 Grigno (TN) Italia Zona Industriale 1 T +39 0461 775800 casearia@montitrentini.com PEC montitrentini@legalmail.it

Reg. Impr. Trento - R.E.A. n. 114835 Codice Fiscale e Partita IVA IT 01091580223 Capitale Sociale 1.600.500,00 i.v.

Società a socio unico soggetta a direzione e coordinamento di MT Group S.r.l. Partita IVA IT 02404460228